

PÉNZESZKÖZ - ÁTADÁSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött:

egyrésztől **Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: 9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3., törzkörnyi azonosító szám: 733656, adószám: 15733658-2-18, képviselő: Dr. Puskás Tivadar polgármester) mint **Átadó** (a továbbiakban: Átadó),

másrésztől a **Szombathely Város Szent Márton Kórusgyegete (9700 Szombathely, Szabó Miklós u. 38. képviselő: Lajos Ferencné Dr. Pere Hedvig Anna elnök)** mint **Átvevő** (a továbbiakban: **Átvevő**) között,

alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

I.

Előzmények

1. Az Átadó támogatási szerződést (a továbbiakban: támogatási szerződés) kötött a Belügyminisztériummal, amelyben az Átadó az 1973/2015. (XII. 23.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) alapján 800.000.000 Ft, azaz nyolcszázmillió forint összegű, egyszeri jellegű, vissza nem térítendő támogatásban részesült a 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó szombathelyi programok előkészítésének és megvalósításának finanszírozása érdekében. A támogatási szerződés jelen pénzeszköz-átadási megállapodás elválaszthatatlan 1. számú mellékletét képezi. Az Átvevő kijelenti, hogy a támogatási szerződésben foglaltakat megismerte, és az abban foglalt, az Átadót terhelő kötelezettségek teljesítése érdekében az Átadóval együttműködik, és a támogatási szerződésben foglalt, az Átadót terhelő feltételeket és kötelezettségeket magára nézve kötelezőnek fogadja el. Amennyiben az Átvevő ezen kötelezettségek bármelyikét megszegi, úgy az Átadót emiatt terhelő kötelezettségeikért teljes egészében felel, azokért helytállni tartozik.

A 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó szombathelyi programok megvalósításának a támogatási szerződéssel összhangban álló szabályait a támogatási szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező adatlap 2.3. pontjában szereplő pénzeszköz-átadásra vonatkozó megállapodásokban rögzíteni kell, amelyre tekintettel a Felek az alábbi szerződést kötik egymással.

II.

A szerződés tárgya

2. A támogatási szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező adatlap 2.2. pontja szerint a 800.000.000,- Ft összegű támogatásból az Átadó az Átvevő részére mindösszesen **457.000,- Ft**-ot, azaz **négyszázötvenhétezer** forintot (a továbbiakban: pénzeszköz) biztosít az alábbi programok, egyéb támogatott célok megvalósításához:

Program, egyéb támogatott cél megnevezése	Program, egyéb támogatott cél tervezett időpontja	Pénzeszköz összege
„Szent Márton püspök a példaképünk”	2016. május 8. – 2016. június 19.	457.000,- Ft

Az Átvevő a jelen szerződés aláírásával, az aláírás előzetes feltételeként nyilatkozik arról is, hogy az önkormányzati forrásátadásról szóló 47/2013. (XII. 4.) önkormányzati rendelet szerint a jelen szerződés szerinti támogatási kérelmét az Önkormányzati Támogatások Rendszerében (a továbbiakban: ÖTR) rögzítette. A programok, egyéb támogatott célok Átvevő általi programonkénti részletes leírása és a hozzájuk tartozó, részletes költségvetés az ÖTR szerinti űrlap felhasználásával (annak kinyomtatását, cégszerű aláírását követően) jelen szerződés 2. számú mellékletét képezi.

III.

A szerződés megkötésének feltétele, a pénzeszköz átutalása

- 3. Az Átadó a 2. pontban megjelölt pénzeszközt az alábbiak szerint utalja át az Átvevő részére, a Rum és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 72700260-30233117 számú alszámlájára.**

Az Átvevő tudomásul veszi, hogy a 2. pontban rögzített pénzeszköz kifizetésének feltétele a jelen szerződés tárgyát képező támogatási cél jogszabály- és szerződésszerű megvalósulása. Ezért a kifizetésre az Átvevő külön írásbeli kifizetési kérelme alapján kerülhet sor. A kérelem jelen megállapodás elválaszthatatlan, 3. számú mellékletét képezi. A kifizetési kérelemről Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága (a továbbiakban: bizottság) dönt. Az Átadó a bizottság támogató döntése alapján, a bizottság által meghatározott időpontban utalja át a pénzeszközt az Átvevő részére, figyelemmel a kifizetési kérelemben foglalt kifizetési határidőre is.

Amennyiben a bizottság a benyújtott kérelem alapján úgy ítéli meg, hogy kifizetési kérelem jogszabályba vagy a jelen szerződésbe ütközik (különösen, ha a program, egyéb támogatott cél megvalósulásának bármilyen akadálya van, illetve a megvalósítás nem valószínűsíthető), úgy jogosult a kérelmet kiegészítésre, átdolgozásra egy alkalommal visszaadni. Ha a bizottság a kérelmet ezt követően ismételten jogszabályba vagy a jelen szerződésbe ütközőnek ítéli, úgy az Átvevő tudomásul veszi, hogy ez a jelen szerződés II./2 pontja vonatkozó támogatási részének megszűnését jelenti (bontó feltétel).

- 4. Az Átvevő a jelen szerződés aláírásával egyúttal nyilatkozik arról, hogy**
- megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek,
 - nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, mely a költségvetési pénzeszköz céljárak megvalósulását megghiúsíthatja,
 - ha a támogatott tevékenység hatósági engedélyhez kötött, annak megvalósításához szükséges hatósági engedélyekkel rendelkezik,
 - nem áll adósságrendezési eljárás alatt,

- e. köztartozással nem rendelkezik (köztartozás mentességet igazoló okiratot az átvevő a szerződés aláírása előtt az Átvevő átadta az Átadó részére).

IV.

A szerződés hatálya, a feladatellátás határideje, a támogatott tevékenység időtartama

5. A jelen szerződés az utolsóként aláíró fél aláírásával egyidejűleg lép hatályba, és hatálya az abban meghatározott kötelezettségek maradéktalan teljesítéséig terjed ki. Az Átvevő vállalja, hogy a támogatási szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező adatlapon illetve a jelen szerződés 2. pontjában jóváhagyott felhasználásra vonatkozó feladatellátása során a teljes pénzeszközt legkésőbb 2016. december 31-ig felhasználja. Az Átvevő tudomásul veszi, hogy a pénzeszköz kizárólag a Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó programok előkészítése és megvalósítása érdekében teljesített, 2015. december 1-jét követő kifizetések fedezetéül szolgálhat.

V.

A pénzeszköz felhasználása, a szerződés módosításának feltételei

6. Az Átvevő tudomásul veszi, hogy a pénzeszköz kizárólag a 2. pontban meghatározott célhoz kapcsolódó pénzügyi kötelezettségvállalás teljesítése érdekében teljesített kifizetések fedezetéül szolgálhat. Az Átvevő köteles a pénzeszközt elkülönítetten (elkülönített alszámlán) kezelni és a felhasználásról ellenőrizhető, naprakész nyilvántartást vezetni. A pénzeszköz felhasználására kizárólag az Átvevő jogosult, a pénzeszköz felhasználásának jogát tovább nem ruházhatja.
7. A pénzeszköz visszaigényelhető általános forgalmi adó (a továbbiakban: ÁFA) megfizetésére nem használható fel. Az Átvevő az ÁFA levonási jogáról köteles a jelen szerződés 4. számú mellékletében nyilatkozni. Amennyiben az Átvevő rendelkezik ÁFA levonási joggal, a pénzeszközt a levonható ÁFA finanszírozására nem fordíthatja. Amennyiben az Átvevő jogállása változása miatt, vagy más okból fenti nyilatkozata ellenére a pénzeszköz felhasználása során a fizetendő adójából rá áthárított, vagy az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező adóterhet másra áthárította, a levonásba helyezett, illetve áthárított és az Átadó által is támogatott általános forgalmi adó összegének megfelelő pénzeszközt köteles a jogosulatlanul igénybe vett támogatásokra vonatkozó szabályok szerint visszatéríteni.
8. Amennyiben az Átvevő az átadott pénzeszköz révén kamatbevételhez jut, e bevételt köteles a jelen szerződés 2. pontjában meghatározott felhasználási cél érdekében felhasználni, az elszámolásokban ezt a bevételt kimutatni.
9. A 2. pontban meghatározott időpontokat és pénzeszközt érintő változtatás csak az Átadó részére benyújtott írásbeli kérelem alapján, a jelen szerződés felhasználási határidőn belüli írásbeli módosítása esetén lehetséges.
10. A szerződés módosítására a jelen szerződésben meghatározott felhasználási határidő végéig van lehetőség, azonban a pénzeszköz teljes összege nem nőhet, valamint a felhasználás végső határideje nem változhat.

11. Az Átvevő a szerződés módosítására irányuló kérelmét írásban, indoklással ellátva a módosítást alátámasztó dokumentumok csatolásával köteles az Átadó részére a felhasználási határidőn belül eljuttatni. Az Átadó a módosításra irányuló kérelem elbírálását követően intézkedik a szerződés módosításáról, majd annak az Átvevő részére történő megküldéséről. Az Átvevő a módosított szerződést soron kívül köteles hitelesítve – aláírással és pecséttel ellátva – visszaküldeni az Átadónak. Az Átadó a kérelem elutasítása esetén az elutasítást és annak indoklását haladéktalanul megküldi az Átvevő részére.
12. Az Átvevő vállalja, hogy a pénzeszköz felhasználása során fokozott figyelemmel érvényesíti a vonatkozó államháztartási, számviteli jogszabályokat, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban Kbt.) és a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, továbbá jelen szerződés, va amint a támogatási szerződés előírásait.
13. Az Átvevő kijelenti, hogy megfelelő ismeretekkel rendelkezik arról, hogy a pénzeszköznek a jelen megállapodás szerinti felhasználása során esetlegesen a Kbt. rendelkezései szerinti közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia. Tudomásul veszi, hogy közbeszerzési eljárási kötelezettség esetén, amennyiben a beszerzés közbeszerzési eljárás nélkül történik meg, az Átvevő köteles a pénzeszközt teljes egészében a jelen Szerződésben meghatározott kamatokkal együtt visszafizetni, és a Kbt.-ben meghatározott egyéb jogkövetkezményeket is viselni.
14. Az Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen pénzeszköz-átadási megállapodásban foglalt támogatási cél megjelenési formáin, kiadványain, egyéb marketing és szóróanyagain a Szent Márton Emlékév Átadó által levédett és az Átadó által átadott formátumú logóját, valamint a www.szombathelypont.hu logóját (SzombathelyPont logót) és az ahhoz tartozó QR kód megjelenítését jól látható helyen szerepelteti.

VI.

A pénzeszköz elszámolása

15. Az Átvevő a pénzeszköz felhasználásáról a 2. pontban meghatározott program, egyéb támogatott cél megvalósulását követő 60 napon belül, de legkésőbb 2017. január 10. napjáig szakmai és pénzügyi beszámolót köteles küldeni az Átadó részére. A szakmai és pénzügyi beszámolót szöveges indoklással; pénzügyileg rendezett, hitelesített, az Átvevő nevére kiállított számlákkal, az elszámolást alátámasztó egyéb dokumentumokkal; azok összesítőjével (elszámolási adatlap) és a támogatott célhoz kapcsolódó kifizetések teljesítését igazoló banki kivonatokkal kell benyújtani az Átadó részére. A számlák, egyéb bizonylatok eredeti példányára rá kell vezetni „*az 1973/2015. (XII. 23.) Korm. határozat alapján folyósított költségvetési pénzeszköz terhére elszámolva*” záradékot. A beszámoló részét képező elszámolási adatlap a jelen szerződés 5. számú melléklete. Az Átvevő tudomásul veszi, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 76. § (2) bekezdése alapján támogatott tevékenység megvalósítása során a költségvetésből nyújtott támogatás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. E bekezdés alkalmazásában írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött

szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

16. Az Átvevő a beszámolót a 15. pontban és az 5. számú mellékletben foglaltak szerinti rendben köteles elkészíteni, úgy, hogy az alkalmas legyen a pénzeszköz felhasználásának részletes ellenőrzésére. Ha a beszámoló nem megfelelő, az Átadó írásban felszólítja az Átvevőt annak kijavítására, kiegészítésére.
17. A szerződő felek rögzítik, hogy a pénzeszköz akkor tekinthető felhasználatnak, ha az Átadó az Átvevő beszámolóját elfogadta. A beszámoló elfogadására, illetve a kijavításra/kiegészítésre való felszólításra az Átadó részéről a jelen szerződés 3. pontjában megjelölt bizottság jogosult.

VII.

A szerződés megszűnése, megszegése és annak jogkövetkezményei

18. Az Átadó – az Ávr. 96.§-ában meghatározottakon kívül – a szerződéstől való elállásra vagy annak felmondására – kártérítési kötelezettség nélkül – jogosult, különösen, ha az alábbi esetek valamelyike bekövetkezik:
- amennyiben a pénzeszköz nem kerül felhasználásra 2016. december 31-ig,
 - ha hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy az Átvevő a pénzeszköz-átadás tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott;
 - az Ávr. 81. § a) és c) és e) pontjában foglalt valamely körülmény a szerződés megkötését követően következik be, vagy jut az Átadó tudomására;
 - a támogatott cél teljesítése meghiúsul, tartós akadályba ütközik vagy a szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved;
 - az Átvevő neki felróható okból megszegi a szerződésben foglalt, illetve más, pénzeszközi jogviszonyhoz kapcsolódó jogszabályi kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget együttműködési, tájékoztatási vagy ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a támogatott tevékenység szabályszerű megvalósítását nem lehet ellenőrizni;
 - az Átvevő a pénzeszközt jogszabályellenesen, nem rendeltetésszerűen, a jelen szerződésben meghatározottól akár részben eltérő célra vagy eltérő módon használja fel;
 - a jelen szerződésben meghatározott bármely ellenőrzés megállapítja, hogy a pénzeszköz igénybevétele az Átvevő nem volt jogosult;
 - az Átvevő nem teljesíti jelen szerződésben vállalt bármely kötelezettségét.
19. Az Átadó az elállási vagy felmondási jogot az Átvevőhöz intézett írásbeli, egyoldalú nyilatkozattal gyakorolja. Az elálláshoz kapcsolódó jogkövetkezmények a nyilatkozat kézbesítésével állnak be.
20. Amennyiben az Átadó eláll a szerződéstől, úgy a szerződés a megkötésének időpontjára visszamenő hatállyal megszűnik, és az Átvevő köteles a már kifizetésre került, a pénzeszközt az Ávr. 98. § (1) bekezdésében meghatározott ügyleti kamattal növelten, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 53/A. § (2) bekezdésében foglaltak szerint visszafizetni az Átadó által megjelölt számlára, az Átadó erről szóló fizetési felszólításának kézhezvételétől számított 30 napon belül. A kamatszámítás kezdő időpontja a pénzeszköz folyósításának napja, utolsó napja pedig a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. A visszafizetési kötelezettség késedelmes teljesítése esetén az Átvevő az Ávr. 98. § (2) bekezdése szerinti késedelmi kamatot köteles

megfizetni. A visszafizetés során a kamatokat az Ávr. 98.§-ában foglaltak szerint kell megállapítani.

21. Amennyiben az Átvevő az erre vonatkozó felszólításban megjelölt határidő alatt visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti, tartozása behajtására az Áht. és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint kerül sor, mely esetben az Átvevő az Ávr. 98. § (2) bekezdése szerinti késedelmi kamatot köteles megfizetni.
22. Továbbá az Átvevő a pénzeszközt ügyleti kamattal növelten köteles visszafizetni, amennyiben
- a pénzeszköz igényléséhez, az ellenőrzés, a beszámolás során valótlan adatot szolgáltat, hamis bizonylatot nyújt be,
 - nem biztosítja az ellenőrzésre jogosult szervek jogosítványának rendeltetésszerű gyakorlását,
 - a pénzeszközt nem a jelen szerződésben előírt célra és feltételeknek megfelelően használja fel,
 - számadási kötelezettségét nem szerződésben foglaltaknak megfelelően teljesíti,
 - a pénzeszközt jogosulatlanul veszi igénybe,
 - a szerződést egyebekben megszegi.
23. Az Átadó a jelen szerződés módosítása, felmondása vagy az attól történő elállás nélkül is elrendelheti a pénzeszköz részleges – a jogszabálysértéssel, illetve a nem rendeltetésszerű vagy szerződésellenes felhasználással arányos mértékű – visszafizetését. Ebben az esetben az Átvevő a jogosulatlanul igénybe vett pénzeszközt az Áht. 53/A. § (2) bekezdése szerint köteles visszafizetni.
24. Az Átadó az Átvevő részére a jelen szerződés alapján folyósított pénzeszköz visszafizetésére és annak kamatai megfizetésére irányuló követelését beszedési megbízás alkalmazásával érvényesíti, amennyiben a fizetési felszólítás Átadó általi megküldését követően, az abban foglalt határidőn belül az Átvevő fizetési kötelezettségét nem teljesíti.
25. A pénzeszközből visszamaradt, fel nem használt összeget az Átvevő a beszámolási határidőtől számított 30 napon belül az Áht. szerinti kamattal növelten köteles visszafizetni.
26. Az Átvevő számlavezető bankja által érkeztetett felhatalmazása az Átadó azonnali beszedési jogának biztosítására a jelen szerződés 6. számú mellékletét képezi. Az Átvevő kijelenti, hogy a jelen szerződés aláírásakor a szerződés 6. számú mellékletében felsorolt fizetési számlákkal rendelkezik és vállalja, hogy számlavezető bankjánál bejelenti az Átadó beszedési megbízás benyújtására vonatkozó jogosultságát azzal, hogy ezen bejelentésének visszavonására csak abban az esetben jogosult, amennyiben az új számlavezető benyújtja felhatalmazását az Átadó részére.
27. Amennyiben az Átvevő szerződésben rögzített azonosító adataiban (pl. székhely, számlavezető bank neve, fizetési számla száma) változás lép fel, azt köteles az Átadó részére a változás bekövetkezésétől számított 8 munkanapon belül, igazolható – írásban, aláírással és pecséttel ellátott - módon bejelenteni. Ennek elmulasztása a szerződés megszegésének minősül. Ezen adatváltozások átvezetése a szerződés módosítását nem igényli. Ha az Átvevő fizetési számlájának a száma változik, csatolni kell az új számlára vonatkozó, pénzforgalmi

szolgáltató számára adott, és általa leigazolt (záradékolt), beszédési megbízás benyújtására szóló felhatalmazó levelet is.

VIII.

Ellenőrzés

28. Az Átvevő a jelen szerződés aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a pénzeszköz felhasználásának, illetve a felhasználás megvalósulásának ellenőrzését az Átvevő és minden olyan szervezet és hatóság részére lehetővé teszi, amelyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez.
29. Az Átvevő köteles az ellenőrzésre feljogosított szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást és segítséget megadni, a kért dokumentumokat rendelkezésre bocsátani, a helyszíni ellenőrzést lehetővé tenni.
30. Az Átvevő kötelezettséget vállal arra, hogy a pénzeszközi iratokat, valamint a pénzeszköz felhasználását alátámasztó bizonylatokat teljes körűen a mindenkori iratkezelési szabályoknak megfelelően kezeli, és a pénzeszköz elszámolását követő 5 naptári évig hiánytalanul megőrzi.

IX.

Záró rendelkezések

31. A jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezik az alábbi dokumentumok:

1. számú melléklet: Támogatási szerződés
2. számú melléklet: ÖTR űrlap részletes programmal és költségvetéssel
3. számú melléklet: Kifizetési kérelem (formanyomtatvány)
4. számú melléklet: programonkénti „Nyilatkozat ÁFA levonási jogról” 1 darab
5. számú melléklet: Elszámolási adatlap (formanyomtatvány)
6. számú melléklet: Azonnali beszédési megbízás

32. A szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződésből eredő vitás kérdéseiket egyeztetéssel, tárgyalásos úton oldják meg, ennek eredménytelensége esetén fordulnak bírósághoz.

33. Kapcsolattartó személye az Átadó részéről:

név: Halászné Dr. Józsa Erika
telefon: 94/520 - 158
email: halaszne.erika@szombathely.hu

Kapcsolattartó személye az Átvevő részéről:

név: Lajos Ferencné Dr. Pere Hedvig Anna
telefon: 06/30/4879506
email: pere.hedvig@gmail.com

34. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos magyar jogszabályok rendelkezései, a közjogi szervezetszabályozó eszközök, de

különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.), a 2014. évi C. törvény, továbbá a felek gazdálkodását szabályozó egyéb normák, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

35. A szerződő felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a szerződést – annak elolvasása és közös értelmezése után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag írják alá.

Szombathely, 2016. Június „ ”

.....
/: Dr. Puskás Tivadar :/
polgármester
az Átadó képviselőjében

.....
/: Lajos Ferencné Dr. Pere Hedvig Anna:/
elnök
az Átvevő képviselőjében



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSÉNEK
JOGI ÉS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGA
9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

3501 1010
Jogi Bizottság

Pályázati adatlap

Szent Márton Emlékévhez kötődő civil kezdeményezések támogatása pályázat

A pályázat címzettje: Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

I. A támogatást kérő szervezet adatai

Szervezet neve: Szombathely Város Szent Márton Kórusgyegete

Jogi státusz: Egyesület

Bírósági/törzskönyvi nyilvántartásba vételének száma: Pk. 60108/1991.

Adószám: 19246877-1-18

Bank megnevezése: Rum és Vidéke Takarékszövetkezet

Bankszámla szám: 72700260 - 30233117

Szervezet vezetőjének neve és beosztása:

Lajos Ferencné dr. Pere Hedvig Anna - elnök

Irányítószám: 9700

Város: Szombathely

Utca: Szabó M. u.

Házzám: 38.

Hivatalos képviselő telefonszáma: 06-30/487-9506



Szent Márton
Szombathely

Telefon: +36 94/520-100
Fax: +36 94/328-148
Web: www.szombathely.hu

Hivatalos képviselő e-mail címe: pere.hedvig@gmail.com

A szervezet tagjainak/kuratórium tagjainak száma: 42 fő

A szervezet közérdekű önkénteseinek száma: 0 fő

II. Támogatással kapcsolatos adatlap

Pályázat célja: Rendezvénytámogatás

A rendezvény (egyéb) neve:
„Szent Márton püspök a példaképünk”

Rendezvény esetén a rendezvény
megvalósulásának kezdő napja: 2016.05.08.

Rendezvény esetén a rendezvény
megvalósulásának utolsó napja: 2016.06.19.

Igényelt összeg: 457 000 Ft

Összköltség: 457 000 Ft

Rendezvény célja, részletes leírása, a program szakmai tartalmának ismertetése:

Zenebarátok Szombathelyi Kórusegyesületének szakmai beszámolója

A Zenebarátok Szombathelyi Kórusegyesülete 2016-ben ünnepli 25 éves jubileumát, hiszen a bíróság 1991-ben vette nyilvántartásba. 2006 óta Szent Márton kórus néven szerepelünk a köztudatban, mely név használatához az idei év elején Dr. Veres András püspök úr írásbeli hozzájárulását adta. Így az egyesület a Szombathely Város Szent Márton Kórusegyesülete nevet, a kórus pedig a Szent Márton Városi Kórus nevet vette fel. Ez nagyon felemelő érzés számunkra, hogy a 10 éve viselt névhasználat a Szent Márton Emlékévben véglegesült. Ez talán köszönhető annak is, hogy 2015 decemberében tisztújítás történt az elnökségben, így egy teljesen új elnökség, fiatalos lendülettel vágott neki ennek a korántsem könnyű évnek.

Kórusunk hosszú évek óta szinte teljes egészében egyházzenei művek interpretálásával foglalkozik, rendszeresen részt vesz a Vas megyei templomok adventi koncertjein, a főbb egyházi ünnepek liturgikus életében. A kórusunk önmagában és más kórusokkal együtt is szerepel rendezvényeken. Az idei év első nagy eseményén a Szent Márton nyitógálán szerepeltünk, melyen a Himnusz után a Szent Márton himnusz is elénekeltük.

A kórus ezt az arculatát a jövőben is meg kívánja őrizni, és kimagasló szakmai munkával méltó szeretne lenni nagy szentünk, Szent Márton nevéhez, akinek kultuszát a kórusmuzsika eszközével is hirdetni szeretnénk különös tekintettel az előttünk álló Szent Márton évre.

1) 2016. május 08-án kórusunk Budapesten szerepel az Erkel Színház által rendezett Dalár Ünnepen, ahol Szent Márton szellemiségét és Szombathely város hírnevét öregbítjük. A vasárnapi program végén a Parasztbecsület opera egyik betétdalát az ünnepen résztvevő kórusok együtt éneklik majd.

2) Kórusunk a Szent Márton emlékévéjében és a 25 éves jubileum alkalmából egy önálló koncertet szeretne adni, egyházi és világi művekből.

A koncertet a Don Bosco Művelődési Házban tartjuk meg 2016.06.19-én vasárnap 18:00 órai kezdettel, amely egyben jótékonysági illetve jubileumi koncert is lenne. A koncert után egy állófogadást is szeretnénk adni. Nagyon fontosnak érezzük azt, hogy kórusunk mindkét arcaát - az egyházi és világi - megmutassuk.

Rendezvényeinkről a Hírlevél Plusz internetes, kulturális hírportál is tudósítást fog adni.

A rendezvény részletes költségvetése, a rendezvény összköltségvetése szöveges indoklása:

Szombathely Város Szent Márton Kórus Egyesületének költségvetése

A budapesti Erkel Színházban megtartandó Dalárünnepre való eljutást busszal tudjuk megoldani.	155 000 Ft
A jubileumi koncert költségei: terembérlet, vendéglátás, meghívók, plakátok	<u>302 000 Ft</u>
összesen	457 000 Ft

III. Támogatáshoz szükséges dokumentumok
letölthetők a főmenüből

Összeférhetetlenségi nyilatkozat* csatolt fájlként feltöltve

Kért és kapott támogatásokról
szóló nyilatkozat* (tárgyévi, előző
évi) csatolt fájlként feltöltve

Egyéb dokumentumok csatolt fájlként feltöltve

Alulírott kérelmező/pályázó

a./ kijelentem, hogy a kérelemben/pályázatban foglalt adatok, Igen

dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;

b./ hozzájárulok ahhoz, hogy a benyújtott, illetve nyertes kérelem/pályázat adatai nyilvánosságra kerüljenek;

c./ amennyiben országos, megyei vagy regionális jelleggel működő szervezetről van szó, a kérelmező/pályázó szerv kötelezettséget vállal arra, hogy az elnyert összeg a szombathelyi szervezeti egység céljaira kerül felhasználásra.

d./ büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelem/pályázat benyújtásának időpontjában a kérelmező/pályázó székhelye és a kérelem/pályázat megvalósítási helye szerinti önkormányzat irányában, a NAV irányában tartozásom, köztartozásom nem áll fenn.

e./ büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelem/pályázat benyújtásának időpontjában nem folyik a szervezet ellen csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás, továbbá amennyiben csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás folyik a szervezet ellen, a kérelem/pályázat elbírálásáig, illetve a támogatási szerződés lejártáig, annak tényét azonnal bejelentem.

IV. Költségvetés

A. KIADÁSOK

Kiadás megnevezése	Összege (Ft)	ebből:igényelt támogatás (Ft)
a	b	c

1) Személyi kifizetések járulékokkal (jogcímenként felsorolva)

Személyi kifizetések összesen:		

2) Dologi kiadások (jogcímenként felsorolva)

busz költség	155 000 Ft	155 000 Ft
terembérlés	50 000 Ft	50 000 Ft
meghívó, plakátok	30 000 Ft	30 000 Ft
vendéglátás	222 000 Ft	222 000 Ft
Dologi kiadások összesen:	457 000 Ft	457 000 Ft

3) Beruházás, felújítás

Beruházások, felújítások összesen:		

4) KIADÁSOK MINDÖSSZESEN /1+2+3/

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	457 000 Ft	457 000 Ft
-----------------------	------------	------------

B. BEVÉTELEK

Bevétel megnevezése	Összege (Ft)
Rendelkezésre álló saját forrás	
Pályázati bevételek - nem önkormányzati	
Szponzori/reklám bevételek	
Egyéb bevételek	
Egyéb igényelt támogatás	
Igényelt önkormányzati támogatás (meg egyezik az A. tábla MIND ÖSSZESEN sor c) oszlop adatával)	457 000 Ft
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	

NY LATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról

A pályázó / támogatási kérelmet benyújtó neve:

SZOMBATHELY VÁROS SZENT MÁRTON KÓRUSEGYESÜLETE

a.) Természetes személy lakcíme:

Születési helye, ideje:

b.) Gazdasági társaság esetén székhelye:

Cégjegyzékszám:

Adószám:

Képviselőjének neve:

c.) Egyéb szervezet esetén székhelye: 9700, Szombathely, Ady tér 5.

Képviselőjének neve: Lajos Ferencné dr. Pere Hedvig Anna

Nyilvántartásba vételi okirat száma: Pk. 60.108/1991.

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: Szombathelyi Törvényszék

Alulírott LAJOS FERENCNÉ dr. PERE HEDVIG ANNA (név) a SZOMBATHELY VÁROS SZENT MÁRTON KÓRUSEGYESÜLETE (pályázó / támogatási kérelmet benyújtó) képviselőjeként büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy személyemmel, a támogatási kérelmet benyújtó szervezettel (szervezeti egységével), továbbá annak tulajdonosával, vezető tisztségviselőjével, kezelő szervének, ügyintéző vagy képviseleti szervének tagjával szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Knyt.)

– 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetlenségi ok:

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

(a megfelelő rész aláhúzendó)

A 6. § (1) bekezdésben foglaltak alapján nem indulhat pályázóként vagy nem nyújthat be egyedi támogatási kérelmet, és nem részesülhet támogatásban,

- a) aki a pályázati eljárásban (támogatási döntési eljárás során) döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
- b) aki kizárt közjogi tisztségviselő,
- c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
- d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
- e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, a társadalmi szervezet, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,

- f) az a társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti egysége,
- fa) amely a pályázat kiírását (támogatási kérelem benyújtását) megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt),
- fb) amely a pályázat kiírását (támogatási kérelem benyújtását) megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson,
- g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették

– a Knyt. 8. § (1) bekezdése szerinti érintettségi ok

1. nem áll fenn vagy

2. fennáll az ...pont alapján

(a megfelelő rész aláhúzendó)

A 8. § (1) bekezdés szerint érintett,

- a) aki a pályázati eljárásban (támogatási döntési eljárás során) döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll,
- b) aki nem kizárt közjogi tisztségviselő,
- c) aki az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
- d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
- e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, társadalmi szervezet, egyház vagy szakszervezet, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy a társadalmi szervezet ügyintéző vagy képviselői szervének tagja.

Az összeférhetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény részletes leírása:

.....

.....

.....

Kijelentem, hogy az összeférhetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem:

.....

.....

.....

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt: Szombathely, 2016.05.10.

Lajos Füzess' de Péter Holcig' Alcsó
Aláírás/Cégszerű aláírás

A pályázatot / támogatási kérelmet befogadó szervezet tölti ki!

A pályázatot / támogatási kérelmet benyújtó személy illetve szervezet Knyt-ben foglalt kizártságának tényét a honlapon közzétették / nem tették közzé (*nem kívánt rész törölendő*)

Szombathely,

.....
osztályvezető

NYILATKOZAT

Alulírott LAJOS FERENCNÉ dr. PERE HEDVIG ANNA, SZOMBATHELY VÁROS SZENT MÁRTON KÓRUSEGYESÜLETE (ZENEBARÁTOK SZOMBATHELYI KÓRUSEGYESÜLETE) nevében ezúton nyilatkozom, hogy az Önkormányzat költségvetésében szereplő más előirányzatokból, továbbá az önkormányzat 100%-os tulajdonú és önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságaitól ezen pályázat benyújtásáig a 2015. évben (ZENEBARÁTOK SZOMBATHELYI KÓRUSEGYESÜLETE) támogatást, az önkormányzati működési célú támogatás kivételével

kért / nem kért (megfelelő aláhúzendó!)

kapott / nem kapott (megfelelő aláhúzendó!)

Továbbá nyilatkozom arról, hogy jelen kérelmet megelőző évben a SZOMBATHELY VÁROS SZENT MÁRTON KÓRUSEGYESÜLETE kérelmező szervezet, egyesület, intézmény stb.) alábbi forrásokból részesült támogatásban.

Önkormányzati forrás megnevezése:	A támogatás összege:	A támogatás felhasználásáról való elszámolás időpontja:	A támogatási megállapodás száma:
Egészségügyi ágazat:			
Környezetvédelem és városüzemeltetés:			
Kulturális és Civil Alap:	150 000	2016.04.04	61482-2/2015.
Oktatási ágazat:			
Polgármesteri keret:			
Sport ágazat:			
Szociális ágazat:			
Városfejlesztési Alap:			
A költségvetésben külön soron megjelölt forrás:			
Egyéb önkormányzati forrás:			

Szombathely, 2016.05.10.

Lajos Ferencné dr. Pere Hedvig Anna
aláírás

KIFIZETÉSI KÉRELEM

I.

1. A pénzeszköz-átadási megállapodás hivatkozási száma:
.....

2. Kifizetési kérelem sorszáma:
.....

3. Az Átvevő szervezet

neve: Szombathely Város Szent Márton Kórusgyegete

képviselője: Lajos Ferencné dr. Pere Hedvig Anna

4. A kifizetéssel érintett programok megnevezése, az egyes programokhoz kapcsolódó kifizetések ütemezése:

Program, egyéb támogatott cél megnevezése	Program, egyéb támogatott cél tervezett időpontja	Támogatás összege	Kifizetés ütemezése
Dalárünnep	2016.05.08	155 000 Ft	2016.06.15
Jubileumi koncert	2016.06.19	302 000 Ft	2016.06.15

Alulírott kijelentem, hogy

- a fent megjelölt program, egyéb támogatott cél megvalósításra a szükséges szerződéseket megkötöttem, és a program, egyéb támogatott cél megvalósítására kötelezettséget vállalok,
- a pénzeszköz felhasználása során fokozott figyelemmel érvényesítettem/érvényesítem a vonatkozó államháztartási, számviteli jogszabályokat, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény és a közpénzekből nyújtott támogatások étláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, továbbá a pénzeszköz-átadási megállapodás és a támogatási szerződés előírásait.

Szombathely, 2016. május 10.

Lajos Ferencné dr. Pere Hedvig Anna

.....
képviselőre jogosult cégszerű aláírása

a munkacsoport vezetője

ÁFA NYILATKOZAT

A nyilatkozattal érintett támogatás tárgya a pénzeszköz-átadási megállapodás alapján:

Program, egyéb támogatott cél megnevezése: *Szent Márton püspök a példaképünk*

Program, egyéb támogatott cél tervezett időpontja: *2016.05.08 - 2016.06.19*

Támogatás összege: *157.000,-*

Alulírott *Lajos Ferencné dr. Pese Hedvig Anna* (név),
 mint a(z) *Szombathelyi Város Szent Márton Községi Önkormányzata*
 (székhely: *9100 Szombathely, Ady tér 5.*), adószám:
192A0877-V-18.) képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem
 tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás tárgyát képező tevékenység
 vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a
 továbbiakban: ÁFA tv.) alapján

1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.
 Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.
2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán áfa levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes tevékenységet vagy adólevonási joggal nem járó tevékenységet végzek).
 Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre.
3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg.
 Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre.
4. Alanya vagyok az áfának, és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem.

¹ Kérjük, azon szövegrész előtti négyzetben jelölje választását X-szel, amely konkrétan Önre vonatkozik. Javított, illetve ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni.

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre.

5. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom.
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre.

Kelt: Szabolcs, 2016. ápr. 25.

Lapó Ferenc de Pécs Hedvig Ácsné
Kedvezményezett cégszerű aláírása

Név:	
KSH kódja:	

FELHATALMAZÓ LEVÉL

Tisztelt

RUM és VIDEKE Takarékszövetkezet
 9700 Szombathely, Széll. K. u. 3-5.
 (számlavezető neve és címe)

Megbízom/megbízuk Önöket az alább megjelölt fizetési számlánk terhére az alább megnevezett Kedvezményezett által benyújtandó beszedési megbízás(ok) teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:

Fizető fél számlatulajdonos megnevezése:	SZOMBATHELY VÁROS SZENT MÁRTON KÖRÜSEGYESÜLETE
Felhatalmazással érintett fizetési szám ájának pénzforgalmi jelzőszáma:	72700260-3023117
Kedvezményezett neve:	Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
Kedvezményezett számlájának pénzforgalmi jelzőszáma:	10918001-00000003-25300036

A felhatalmazás időtartama: 2016 május 1. napjától visszavonásig.

A beszedési megbízáshoz okiratot nem kell csatolni.

További feltételek: a) fedezethiány esetén a sorba állítás időtartama legfeljebb 35 nap
 b) felhatalmazás csak a Kedvezményezett írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.

Kelt, Szombathely, 2016. év. április. hó 25. nap

Lajos Ferenc de Péter Klára Ács
 Fizető fél számlatulajdonos

A fentieket, mint a Fizető fél számlatulajdonos számlavezetője, nyilvántartásba vettük.

Kelt, Szombathely, 2016. év. április. hó 29. nap

Sz. Gábor
 Számlavezető



Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága
Ügyfélkapcsolati Osztály

Iktatószám: 1618384477/2016

Ügyintéző: Petkovits Anikó

Telefonszám: (94) 518-836

Ügyszám: 1495991830

ADÓIGAZOLÁS

A rendelkezésemre álló dokumentumok - nyilvántartások, folyószámlák, bevallások, jogerős határozatok - alapján igazolom, hogy

Szombathely Város Szent Márton Kórusgyűlése

19246377-1-18

9700 SZOMBATHELY ADY TÉR 5.

adóalanyként a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál ezen igazolás kiadásának napján nyilvántartott tartozása, valamint végrehajtásra, vagy visszatartásra átadott köztartozása nincs.

Ezen igazolást az adóalany kérelmére adtam ki.

Ez az igazolás nem szolgál bizonyítási alappal a tartozás beszedésére irányuló eljárásokban.

Ezen igazolás tartalmazza a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nyilvántartása szerint fennálló tartozás, a behajthatatlanság címén nyilvántartott, de el nem évült tartozás, az adók módjára behajthatandó köztartozás, a végrehajtásra, vagy visszatartásra átadott köztartozás megfizetésére vonatkozó adatokat.

SZOMBATHELY, 2016. április 27.

dr. Fekete Attila
dandártábornok
igazgató
(hatáskör gyakorlója)

Kusztor Gábor
osztályvezető
(kiadmányozó)

Ellenőrzési azonosító: 4782233482011661115427437

